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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA 
BUENO, COM A TEMÁTICA: DISCUTIR E DEBATER A SEPARAÇÃO DO 
SETOR COMERCIAL DE PIMENTA BUENO, CAUSADA PELA 
INSTALAÇÃO DOS VIADUTOS NA BR – 364 E QUAL A SOLUÇÃO PARA 
INTERLIGAR AS DUAS PARTES DA CIDADE. 
 
Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, 

no Auditório do Clube dos Dirigentes Lojistas de Pimenta Bueno – Rondônia, 

localizada na Rua Fagundes Varela, trezentos e vinte, bairro dos Pioneiros. 

Foram abertos os trabalhos da Audiência Pública pelo Senhor Paulo Adail Brito 

Pereira – Presidente da Câmara Municipal. A Audiência foi requerida pelos 

Vereadores: Sóstenes da Silva Mendes, Claudina Jaske Felberg, Paulo Adail 

Brito Pereira, Jordana Fonseca Ferreira, Alexandre Aparecido de Oliveira, 

Sérgio Aparecido Tobias, Paulo Rogério Ferreira dos Santos, Sidnei Marcos 

Mendes e Sandro Rogério Clarindo Ferreira. A Mesa foi composta pelos 

Senhores: Senador Excelentíssimo Senhor Valdir Raupp, Deputada Federal 

Excelentíssima Senhora Marinha Raupp, representante Senador Acir Gurgaz 

Senhor Acelino Marcon, representante Deputado Estadual Cleiton Roque 

Senhor Tiago Fajardo, representante da Excelentíssima Senhora Juliana 

Araújo Vicente Roque Prefeita Municipal Senhora Maria Aparecida de Oliveira 

Chefe de Gabinete, Superintendente do DNIT Rondônia e Acre Senhor Sérgio 

Augusto Mamanny, Senhor Emerson Vieira da Rocha Chefe da VOP – Policia 

Rodoviária Federal, Deputado Estadual Excelentíssimo Senhor Só na Bença, 

Deputado Estadual Excelentíssimo Senhor Luiz Claudio, representante CDL 

Doutor Eder Bastos e Senhor Tiago Campos Comandante da Policia Militar. 

Fizeram-se presentes os Vereadores: Sandro Tuca, Sérgio Tobias, Marquinhos 

do cristal, Dina da Maderon, Paulo Danone, Paulo Adail, Sóstenes Silva, Sidnei 

Mendes, Jordana Ferreira e Alexandre Oliveira. O Presidente registrou a 

presença dos Senhores: representante da OAB e Vice – Presidente Cesar Artur 

Felberg, Secretário Municipal da SEMAGRI Senhor Marcilio Tiago e Secretário 
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Municipal da SEMOSP Senhor Edimar Cosmo da Silva. Usaram da palavra os 

Senhores: Sérgio Augusto Mamanny Superintendente do DNIT de Rondônia e 

Acre, Excelentíssimo Senhor Valdir Raupp, Emerson Vieira da Rocha Chefe da 

Policia Rodoviária Federal, Deputado Estadual Só na Bença, representante da 

Prefeita Chefe de Gabinete Maria Aparecida, representante do Senador Acir 

Gurgacz Acelino Marcon, Deputado Estadual Luiz Claudio, representante do 

Deputado Estadual Cleiton Roque Senhor Tiago Fajardo e Deputada Federal 

Marinha Raupp. Também registrou a presença dos Senhores: Secretário de 

Saúde Rafael de Paula, Presidente Câmara dos Dirigentes Lojistas Valteir 

Domingos da Cruz, Pastor Marcos Frelix, Coordenadora Educação Solange 

Araújo, Flávio Valentino, ex – Prefeito Augusto Plaça, Coordenadora Regional 

de Educação Neiy Solange de Araújo Castilho, representante do Corpo de 

Bombeiro Jailton Antônio Novais. O Vice – Presidente Vereador Sóstenes Silva 

prosseguiu os trabalhos e esclareceu que o Vereador Marquinhos do Cristal 

não foi Requerente da referida Audiência, pois estava em Brasília. O Vice – 

Presidente apresentou os objetivos legais, regulamentos e ordem dos trabalhos 

da Audiência e aprovação do Regimento, o qual foi colocado em votação, 

sendo aprovado por todos os presentes. Usou da palavra a Advogada Amanda 

Aparecida Paula de Carvalho Fagundes, bem como o Senhor Micias Flores e o 

Engenheiro Civil Edipo Ferreira da Silva, Superintendente Regional do DNIT de 

Rondônia e Acre Sérgio Augusto Mamanny. Fica registrado que a Deputada 

Federal Marinha Raupp é a primeira Vice – Presidente da Comissão de Viação 

de Transporte da Câmara dos Deputados Federais. Representante do 

comércio local, comerciantes e Vereadores para debater e discutir o tema 

apresentando propostas e sugestões, sendo respondido pelo Senhor Sérgio 

Augusto Mamanny. Foi apresentado um vídeo sobre a dificuldade que os 

comerciantes tem digo, estão tendo com a instalação dos viadutos na BR. 

Posteriormente foi formulada a proposta de encaminhamento de acordo com as 

sugestões apresentadas. Lida a Proposta, sendo aprovada e encaminhada a 

autoridade competente, tendo o prazo de dez dias para a publicação na 
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Imprensa Oficial. Faz parte inclusa da presente Ata a lista de presença do 

Público. Não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a 

Audiência Pública agradeceu a presença dos presentes. Pimenta Bueno em, 

02/06/2017.  
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